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Тезисы докладов объемом 0.5 страницы формата А4, включая рисунки, таблицы и список литературы, должны быть отправлены на электронную почту конференции graphene@niic.nsc.ru. 
[bookmark: _GoBack]Формат файлов – *.doc или*.docx, шрифт – Times New Roman, размер шрифта 12 pt, междустрочный интервал – одинарный, выравнивание – по ширине. За названием доклада (шрифт полужирный) следуют фамилии всех авторов с верхними индексами, если они работают в разных организациях, затем – названия организаций и E-mail докладчика (шрифт курсив). Фамилию и инициалы докладчика необходимо подчеркнуть. Инициалы должны следовать перед фамилиями авторов. Нумерация ссылок на литературу: в квадратных скобках в порядке обращения в тексте, например [1]. Список литературы помещается после основного текста и одной пропущенной строки в порядке ссылок в тексте. Для указания источника финансовой поддержки после основного текста тезисов необходимо пропустить одну строку и указать источник финансовой поддержки курсивом. Файлы следует называть полной транслитерированной фамилией представляющего автора, например, Petrov.doc. 
Вместе с тезисами доклада просим предоставить скан-копию экспертного заключения о возможности публикации материалов в открытой печати. По приезде необходимо будет предоставить оригинал.
Для регистрации в качестве участника конференции просим Вас заполнить заявку на участие с указанием желаемого типа доклада и также отправить по электронной почте.
Тезисы должны быть отправлены до 1 мая 2023 года.
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